

变废为宝靓起来

在“垃圾也疯狂”活动中本报小记者的创意异彩纷呈

文/片 专刊记者 王伟凯 实习生 辛谊蕾 鲍阳阳 通讯员 李辉 张瑶

4月22日是“世界地球日”，在今年世界地球日来临之际，为提高学生们的环保意识，保护地球，4月17日，本报小记者们来到烟台市青少年宫参加了“垃圾也疯狂”废旧材料创意服装设计活动。20名本报小记者和来自市区的50多个家庭共同参与了此次活动。

4月17日上午8点，废旧材料创意服装设计活动准时开始，孩子和家长们风风火火地开始了服装制作，一个个破旧的盒子，一张张压入箱底的光碟，一页页暗色的旧报纸，一条条彩色的丝带……在孩子与家长们富有创意的制作下变成了漂亮的帽子、美丽的配饰和一件件漂亮的环保服装。有的孩子把旧挂历变成了时尚背心，有的孩子用旧塑料袋做了一件美丽的连衣裙，还有的把旧报纸、旧光碟变成了赏心悦目、形态各异的衣裳、配饰……一件件绚丽夺目，让人目不暇接。

9点30分，孩子们穿上自己和父母共同创作的服装化身成环保小天使，走起了猫步，摆出了优美的Pose向观众们展示了

别样的风采。“原来废品还能这么利用，还能让我们变得漂亮起来，以后我们要多多利用，不要浪费了！”小记者王靓在活动结束后兴奋地向记者说。家长们也对这次活动做出了满意的评价，小记者宋秋雨的母亲向记者说道：“这次活动很有意义，不仅生动有趣，还让孩子们从小懂得了爱护地球、保护环境的重要意义，而且也培养了他们勤俭节约的好习惯。既锻炼了孩子们的想像力和创造力，又使他们在创作展示的过程中体验到快乐。”青少年宫演艺部的陈晓琳部长也向记者说：“真没想到，孩子们准备这么充分，也没想到孩子们会有这么多的奇思妙想，看着孩子们自己创作的奇装异服，老师们感到特别地高兴。”



小记者黄晓蒙在表演交警指挥交通。



赶鸭子上架啊！

爸爸真厉害！

模范父亲巧手做“时装”

在活动现场，记者看到这样一幕场景：儿子张开双臂，父亲亲手将制作好的衣服固定到儿子身上。瞧，刘子辰同学就这样被他父亲打扮成了“福娃铠甲勇士”！“孩子的妈妈没时间过来，只能我陪着来，这不是赶鸭子上架吗，让我一个大男人来做衣服，可难为死我了。”刘子辰父亲无奈地说。记者看到现场还真来了不少“心灵手巧”的爷们。

为了酷一点，行动不便就不便吧，我又不是真超人。

量体裁衣扮成“超人”

小记者王钰翔为了这次活动做了充分准备，连量身体的软尺都带来了。王钰翔和他哥哥一起量量画画，裁裁剪剪，贴贴黏黏，颇有专业时装设计师的范儿。他们仅仅用几张旧报纸和旧宣传彩页就做出了套超人装，从上到下可谓全副武装，可谓专业到家了。“不是很结实，做的裤子太紧了，都不敢走路了，幅度一大就弄破了。唉，弄了半天却弄出来个行动不便的‘超人’……”小记者王钰翔感慨道。



我们一起爱地球，爱环境，我们是环保小卫士。



我们都是地球小卫士

这次活动服装制作所用材料都是孩子们平时搜集来的一些旧物品，有旧报纸、旧挂历、用过的纸杯、旧塑料袋等。孩子和家长们发挥想像，创作出了很多风格迥异的奇装异服。小记者杨舒萌用黑色的旧塑料袋和旧纸杯做了一套漂亮又不失高雅的连衣裙，吸引了很多人的目光；孙小雅小同学更是用绿叶制作了一套纯绿色的连衣裙，成为现场的焦点；小记者蔡依凝和蔡依霏更是穿着用旧报纸做的围裙，拿着用爆米花桶做的水壶，当起了“家庭主妇”。虽然孩子们用的是废品，但打扮起来还真靓丽。



我是福娃，我还是铠甲勇士……

请注意交通安全，文明出行。

小交警到现场来指挥

“嘟嘟嘟……”当孩子们在专心致志地设计自己时装的时候，现场却响起了哨声。循声望去，只见小记者黄晓蒙站在中间穿着自制的交警服在一本正经地指挥交通呢！仔细看看他这套交警服，原来是用《齐鲁晚报》和黄色宽胶带搭配制作出来的，真别说这创意不光是新颖还挺有模有样的。黄晓蒙向记者说出了他制作这套交警服的原因：“我的理想就是做一名交警，指挥交通，减少交通事故发生。做这套衣服也是提醒大家注意交通安全，让大家都文明出行。”

编辑：王伟凯 美编/组版：宋晓霞

编采统筹 Editor Director
曲是捷 Qu Shijie 王世新 Wang Shixin

视觉总监 Creative Director
牛长婧 Niu Changjing